ОСНОВНІ
    Заява. Заява подається вступником  в електронній формі (через електронний кабінет). До заяви вступник додає мотиваційний лист (на кожну спеціальність).
Додатки до мотиваційних листів(особливі досягнення в навчанні) надсилаються на електоронну пошту приймальної комісії коледжу:
e-mail: priemnaya.komisiyaDPC@gmail.com
              
[bookmark: _GoBack]                 Вступник пред'являє особисто оригінали:
· документа (одного з документів), що посвідчує особу, передбаченого Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство, посвідчують особу чи її спеціальний статус» (свідоцтва про народження для осіб, яким виповнюється 14 років після 01 квітня 2022 року) та їх копії;
-військово-облікового документа (у військовозобов’язаних - військових квитків або тимчасових посвідчень, а у призовників - посвідчень про приписку до призовних дільниць)  та їх копії;
- документа (державного зразка) про раніше здобутий освітній (освітньо- кваліфікаційний) рівень, ступінь фахової передвищої, вищої освіти, на основі якого здійснюється вступ, і додатка до нього та їх копії ;
- сертифіката(ів) зовнішнього незалежного оцінювання або  національного мультипредметного тесту та їх копії(для вступників на основі повної загальної середньої освіти);
- шість фото 3х4;
· Копії документів, що засвідчують підстави для отримання спеціальних умов для зарахування за співбесідою. Не подані своєчасно документи, що засвідчують підстави для отримання спеціальних умов на зарахування за співбесідою,  унеможливлюють їх реалізацію.

ДОДАТКОВІ
1. Швидкозшивач (картонний).
1. Медична довідка 086 О
1. Копія  довідки  063 (карта щеплень).
1. Епікриз на підлітка (для юнаків - оригінал та копію).
1. Копія довідки ДПА про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків  (дві  копії).


